



Menu Pizzeria Marechiaro

https://it.menulist.menu
Via Cascina Reale 26, Garlasco I-27026, Italia, GARLASCO, Italy
+39382822436









La carta di Pizzeria Marechiaro di GARLASCO include circa 15 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 7 € per un piatto / una bevanda. La Pizzeria Marechiaro si trova a Garlasco, in Via Cascina Reale 26. È stata valutata con un punteggio di 81 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il locale è noto per l'atmosfera accogliente e informale, adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità sono la cucina italiana e di pesce, servite per colazione, pranzo e dopo mezzanotte.

Menu Pizzeria Marechiaro

192				1
		4.3	00	£
	1	Par.		1
	19			
	1			
	The second			
_				
ati				

Dessert		Ingredienti Utilizzati	•	
PANNACOTTA	5€	SALMONE		
Sushi		FORMAGGIO		
SASHIMI		Dolci		
		TIRAMISÙ	5€	
Calzoni E Pizze		TORTA DI MELÈ	5€	
CALZONE FARCITO	8€	CHEESECAKE		
Restaurant Category		Pizza		
ITALIANO		PIZZA CAPRICCIOSA	8€	
	,	PIZZA MARGHERITA	4€	
Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti		PIZZA PROSCIUTTO	6€	
		PIZZA BELLAVISTA	8€	
PIZZA		PIZZA MARECHIARÒ	10 €	

Menu Pizzeria Marechiaro



Pizzeria Marechiaro

Via Cascina Reale 26, Garlasco I-27026, Italia, GARLASCO, Italy Orari di apertura:

gallery image